

KLASA:112-02/17-01/03
URBROJ:2142-07-01-17-3
Vrbnik, 24.ožujak 2017.

Temeljem Mjera za poticanje zapošljavanja Hrvatskog zavoda za zapošljavanje, mjere Od mjere do karijere – Stručno osposobljavanje za rad bez zasnivanja radnog odnosa i Plana prijma na stručno osposobljavanje za rad bez zasnivanja radnog odnosa u Jedinostveni upravni odjel Općine Vrbnik za 2017.g., Općina Vrbnik raspisuje

JAVNI POZIV
za prijem na stručno osposobljavanje za rad bez zasnivanja radnog odnosa

Pozivaju se osobe prijavljene u evidenciji nezaposlenih najmanje 30 dana, a koje nemaju više od 12 mjeseci radnog staža u zvanju za koje su se obrazovale, da se prijave na stručno osposobljavanje za rad bez zasnivanja radnog odnosa u Jedinostveni upravni odjel Općine Vrbnik.

Uvjeti koje nezaposlena osoba mora ispunjavati:

– završeno srednjoškolsko obrazovanje u četverogodišnjem trajanju uz ispunjavanje jednog od slijedećih uvjeta:

a) nezaposlena osoba u dobi do 29 godina, registrirana u evidenciji nezaposlenih u trajanju od minimalno 30 dana

Naziv radnog mjesta, razina obrazovanja i broj izvršitelja za koje se kandidatu mogu prijaviti:
KOMUNALNI REDAR – REFERENT ZA KOMUNALNO - UPRAVNE
POSLOVE – SSS upravne, građevinske, ekonomske ili druge struke, aktivno znanje
rada na osobnom računalu – MS Office - 1 izvršitelj/izvršiteljica

Opis poslova: obavlja poslove nadzora provođenja i održavanja komunalnog reda.

Vodi upravni postupak i donosi rješenja o komunalnoj naknadi, spomeničkoj renti, korištenju javne površine.

Obavlja poslove povezane s uređenjem prometa.

Prati izvođenje radova sukladno aktima Općine Vrbnik, zabranjuje odnosno nalaže postupanja sukladno propisima, prati stanje objekata i uređaja komunalne infrastrukture, komunalne opreme i prometne signalizacije na području Općine, podnosi izvještaje i zahtjeve za njihovo održavanje odnosno zamjenu, predlaže pokretanje prekršajnog postupka te izdaje rješenja o prekršaju po skraćenom postupku, izriče kazne, naplaćuje naknade propisane odlukama Općine.

Nadzire primjenu propisa iz nadležnosti komunalnog redara.

Obavlja i druge srodne poslove po nalogu načelnika i pročelnika.

Kontrolira radove na redovnom održavanju nerazvrstanih cesta, obavlja nadzor nad održavanjem zelenih i javnih površina te održavanjem groblja.

Na Javni poziv se mogu prijaviti osobe oba spola.

Izabrani polaznik nije zaposlenik Općine Vrbnik, ne zasniva radni odnos i ne prima plaću, osim novčane pomoći za vrijeme stručnog osposobljavanja za rad bez zasnivanja radnog odnosa koju osigurava Hrvatski zavod za zapošljavanje.

Trošak prijevoza za polaznika stručnog osposobljavanja snosi Općina Vrbnik.

S kandidatom izabranim na stručno osposobljavanje bez zasnivanja radnog odnosa sklopit će se pisani ugovor u kojem će biti utvrđeni poslovi za koje će se provoditi stručno osposobljavanje, trajanje stručnog osposobljavanja te međusobna prava, obveze i odgovornosti ugovornih strana.

Nakon obavljenog stručnog osposobljavanja za rad, polaznik ima obvezu polaganja državnog stručnog ispita. Troškove prvog polaganja snosi polaznik a refundirat će Zavod za zapošljavanje.

U prijava na poziv koja mora biti vlastoručno potpisana, navesti osobne podatke (ime i prezime, datum i mjesto rođenja, adresa stanovanja, broj telefona/mobitela, elektronska pošta), te slijedeće priloge:

- životopis
- dokaz o državljanstvu RH (preslika domovnice ili osobne iskaznice),
- dokaz o odgovarajućem stupnju obrazovanja (preslika diplome ili potvrde o stečenoj stručnoj spremi),
- elektronički zapis, odnosno potvrda o podacima evidentiranim u matičnoj evidenciji Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje koju se na osobno traženje osiguranika izdaje na šalterima područne službe HZMO, ne stariji od 30 dana,
- potvrda Zavoda za zapošljavanje o razdoblju prijave
- OIB.

Prijave se mogu podnijeti osobno na adresu: Općina Vrbnik, Trg škujica 7, 51516 Vrbnik ili poštom na istu adresu, najkasnije do 18. travnja 2017. g. s naznakom „Javni poziv za prijem na stručno osposobljavanje za rad bez zasnivanja radnog odnosa“

Javni poziv biti će objavljen na oglasnoj ploči Hrvatskog zavoda za zapošljavanje Područni ured Rijeka Ispostava Krk, na internetskoj stranici i u biltenu hrvatskog zavoda za zapošljavanje.

Općina Vrbnik